
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА НАУКОВА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА БІБЛІОТЕКА 

ІНСТИТУТ КОРМІВ ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ПОДІЛЛЯ НААІІ 
ПАНФИЛЬСЬКА ДОСЛІДНА СТАНЦІЯ ННЦ «ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕРОБСТВА ІІААІІ» 

ДОСЛІДНА СТАНЦІЯ ЛІКАРСЬКИХ РОСЛИН ІНСТИТУТУ АГРОЕКОЛОГІЇ І 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ НААІІ

ІН Ф О Р М А Ц ІЙ Н И Й  Л И С Т -ЗА ІІР О ІІІЕ Н Н Я

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі XI Всеукраїнської конференції молодих вчених та 
спеціалістів «Історія освіти, науки і техніки в Україні», присвяченої віковим ювілеям появи 
Панфильської дослідної станції ННЦ «Інститут землеробства НААН», Дослідної станції 
лікарських рослин Інститут агроекології і природокористування НААН, 150 річчю від дня 
народження видатного вченого-агробіолога, одного із дієвих організаторів академічної науки -  
професору С. Л. Франкфурту, «Міжнародному року зернобобових», оголошеному рішенням 
Генеральної Асамблеї ООН, а також 15-річчю створення Інституту історії аграрної науки, 
освіти та техніки ННСГБ НААН й 10-річчю виходу електронного наукового фахового видання 
— міжвідомчий тематичний збірник «Історія науки і біографістика», яка відбудеться 16 травня 
2016 року в Національній науковій сільськогосподарській бібліотеці НААН за адресою: м. Київ, 
вул. Героїв Оборони, 10.

У програму конференції будуть включені наступні основні питання:
1. Загальні питання становлення та розвитку вітчизняної науки, освіти і техніки;
2. Прогностичні перспективи й розв'язання актуальних завдань з виробництва, зберігання і 

використання зернобобових культур, створення інновацій та широке впровадження їх в 
агропромислове виробництво;

3. Еволюція галузевої думки в землеробстві України: історія і сучасність;
4. Проблеми організації наукового забезпечення галузі лікарського рослинництва,
5. Інформаційно-бібліотечне супроводження науково-освітнього галузевого процесу.

Просимо подати заявку на участь і надіслати текст матеріалів семінару не пізніше 
ЗО березня 2016 року на електронну адресу: іхІ_паика@икг.пеґ. Збірник планується видати за 
результатами конференції.

Вимоги до тексту: обсяг матеріалу -  до 2-х сторінок, надрукованих у форматі \Уопі, 
шрифт Т ітез № \у К отап, 14 рі, міжрядковий інтервал -  1,0; поля -  2,0 см, (по центру сторінки 
великими літерами -  назва, наступний рядок -  ініціали і прізвище автора, ще нижче -  повна 
назва організації чи підприємства (в дужках місто), через рядок -  текст); обов’язково додати 
електронну копію матеріалу на диску або вислати матеріали електронною поштою.

Роботи приймаються одноосібні.
Контактні телефони:
ННСГБ НААН
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